FILMAANBOD FFO 16 – KLEUTERS + LAGER ONDERWIJS
1ste + 2de KLEUTERKLAS



2de + 3de KLEUTERKLAS
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1ste + 2de LEERJAAR
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1ste + 2de LEERJAAR
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3de + 4de + 5de + 6de LEERJAAR
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3de + 4de + 5de + 6de LEERJAAR
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5de + 6de LEERJAAR
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5de + 6de LEERJAAR
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‘STIP EN VLEK’


Regie: Lotta & Uzi Geffenblad


Animatiefilm / 50 min. / Zweden / 2012 / Geen dialoog


= 7 charmante verhaaltjes


Korte inhoud: Kijk, daar heb je Stip en Vlek. Stip is gestipt en Vlek is gevlekt. Precies zoals het hoort. Stilzitten kunnen ze niet. Ze buitelen van het ene avontuur in het andere. Ze spelen in de sneeuw, gaan naar de tandarts, verdwijnen achter het behang, kliederen met verf, houden een picknick, bestuderen insecten, spelen piraat en ontdekken een mooie sterrenhemel. Bruisend van fantasie bezorgen ze het allerjongste publiek een echt filmfeest!





Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=sgK-Hx6PD8U





‘INSIDE OUT’


Regie: Pete Docter (Disney film)


Animatiefilm / 94 min. / Verenigde staten / 2015 / Nederlands gesproken


Korte inhoud: Wat gaat er om in het hoofd van een meisje van 11? Die simpele, maar moeilijk te beantwoorden vraag ligt aan de basis van Inside Out. De film draait om een klein gezinsdrama: het pril puberende meisje Riley verhuist naar San Francisco, raakt onzeker, bokt tegen haar goedbedoelende ouders, die niks begrijpen van haar stuurse gedrag. En dan is er de binnenkant, waar de verwikkelingen worden georkestreerd als groots en meeslepend avontuur.


In Rileys hoofd regeren vijf gepersonifieerde emoties. Vanuit hun controlekamer voorzien de figuurtjes Blijdschap, Woede, Walging, Angst en Verdriet elke prikkel van buiten van de juiste reactie. Dat is al geen sinecure, maar wordt lastiger als Blijdschap en Verdriet per ongeluk zoek raken, diep in Rileys binnenste, en het gemoed van de 11-jarige op drift raakt.





Trailer: � HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=qFDQ7eA4394" �https://www.youtube.com/watch?v=qFDQ7eA4394�





‘OPERATION ARCTIC’


Regie: Grethe Bøe-Waal


Speelfilm / 95 min. / Noorwegen / 2014 / Nederlands ondertiteld


Korte inhoud: In volle winter belanden drie kinderen per vergissing met een helikopter op het onherbergzame Noorse eiland Spitsbergen. Ze krijgen er te maken met extreme weersomstandigheden, gevaarlijke dieren en voedseltekort. Bovendien hebben hun ouders geen idee waar de kinderen zijn. De kinderen zullen alles op alles moeten zetten om het barre avontuur te overleven.





Trailer: � HYPERLINK "https://www.youtube.com/watch?v=IDMFGIzaE6o" �https://www.youtube.com/watch?v=IDMFGIzaE6o�





‘PATATJE OORLOG’


Regie: Nicole Van Kilsdonk


Speelfilm / 86 min. / Nederland / 2011 / Nederlands gesproken


Korte inhoud: De negenjarige Kiek maakt zich zorgen om haar vader: als dokter moet hij regelmatig in oorlogsgebied werken. Als haar moeder en een leraar op school zeggen dat statistisch gezien de kans klein is dat hem iets overkomt, slaat haar fantasie op hol. Om die kans nog kleiner te maken, heeft ze een dode hond en een dode muis nodig. Kiek kent namelijk niemand die een dode muis, een dode hond én een dode vader heeft. Haar angst wordt nog groter als haar vader in Afghanistan wordt vermist.





Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=ds7VOHpRCq4





‘MEESTER KIKKER’


Naar het boek van Paul van Loon


Regie: Anna van der Heide


Speelfilm / 85 min. / Nederland / 2016 / Nederlands gesproken


Korte inhoud: Een gewone klas, gewone kinderen en een gewone meester. Of toch niet? Het leven van de kinderen uit de klas van Meester Frans staat op zijn kop als blijkt dat de meester soms in een kikker verandert. Hij kan pas terug mens worden als hij een vlieg eet. Sita is de eerste die het ontdekt, maar al gauw is de hele klas deelgenoot van zijn geheim. Dan blijkt dat de nieuwe en wel erg strenge directeur van de school ook kan veranderen in een dier. In een… ooievaar! Sita wil haar meester kost wat kost beschermen tegen de directeur. 





Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=WfZHRrki0_A





‘SIV GAAT LOGEREN’


Naar het boek ‘Siv sover Vilse’ van Pija Lindenbaum


Regie: Lena Hanno Clyne & Catti Edfeldt


Speelfilm / 79 min. / Zweden, Nederland / 2016 / Nederlands gesproken


Korte inhoud: De allereerste logeerpartij van Siv (7) bij haar vriendin Cerisia blijkt meteen een heel magische te zijn. Al van bij het begin voelt alles in Ceresia’s huis wat vreemd aan: het exotische eten, de dieren, haar grootmoeder… ’s Nachts tovert de vreemde flat helemaal om tot een wereld vol geheimen. Achter elke deur wacht wel iets raadselachtigs om ontdekt te worden. Dan duiken ook plots twee grappige en praatgrage dassen op. Samen met Siv beleven ze het ene wonderlijke avontuur na het andere. Siv leert dat wat onbekend is, daarom niet altijd onbemind hoeft te zijn en ontdekt hierdoor een stukje van zichzelf.





Trailer: https:// www.youtube.com/watch?v=jNwtRfmwSYQ





‘STORM – Kleine belevenissen in een grote wereld’


Regie: Kaspar Astrup Schröder


Kleuterdocumentaire / 50 min. / Denemarken / 2013 / Nederlands gesproken


Korte inhoud: Storm is 3 jaar oud en verhuist met zijn ouders van Denemarken naar Thailand. De mensen spreken er een taal die Storm niet verstaat. Ze rijden door de stad in ‘tuk-tuks’. Op de markt kan je sprinkhanen en gebraden kikkers kopen. En met Nieuwjaar gaat iedereen elkaar te lijf met enorme waterpistolen. Storm omarmt deze wonderlijke wereld met groot enthousiasme, en wij mogen delen in zijn opwinding.





= 2-delige documentaire (begin dit schooljaar was enkel het 1ste deel beschikbaar)





Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=f-mYYYBh6kY





‘REIS NAAR HET NOORDEN’


Regie: Rémi Chayé


Animatiefilm / 78 min. / Frankrijk / 2016 / Nederlands gesproken


Korte inhoud: Sint-Petersburg, 1892. Als Sasha’s opa niet terugkomt van een gevaarlijke ontdekkingsreis gaat ze hem achterna. Iedereen vindt het raar dat een meisje zo’n gevaarlijke tocht onderneemt, maar daar trekt ze zich niets van aan. Zelfs ijsberen en sneeuwstormen houden haar niet tegen. Een wondermooie en avontuurlijke animatiefilm die je meevoert van het keizerlijke Rusland naar de ongerepte Noordpool.





Trailer: https://www.youtube.com/watch?v=6UyFc-SCrlA
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